Klucze odpowiedzi, kryteria i zasady przyznawania

punktow

Zadania o tresciach polonistycznych

Nr
Zad.

Liczba
pkt

Poprawna
Odp.
(WW)

Kryteria i zasady przyznawania punktow
(zadania otwarte)

Nie dotyczy

Nie dotyczy

Nie dotyczy

Nie dotyczy

Nie dotyczy

Nie dotyczy

Nie dotyczy
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Nie dotyczy
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Nie
dotyczy

I Przyznajemy jeden punkt, jezeli uczeh sensownie
sformutowat morat, np:

Pewnosc¢ siebie czasami poptaca.

Odwagg mozna pokonac silniejszego.

Nie nalezy pokazac silniejszemu, ze go sie boimy.

Il Przyznajemy punkt jezeli nie wystepuje zaden btad
jezykowy

10

Nie
dotyczy

I Przyznajemy punkt jezeli wypowiedz jest zaproszeniem
Il Wypowiedz zawiera niezbedne informacje (adresat,
nadawca, cel, termin, miejsce)

Il Wypowiedz nie zawiera bteddw ortograficznych

11

Nie
dotyczy

I Wypowiedz nawigzuje do sceny przedstawionej na
obrazie
Il W wypowiedzi zachowano forme opisu
lll Wyodrebniono nastepujace elementy: konie (doroste i
zrebaki), dom, drzewa, ludzie, tgka. (co najmniej 3)
IV Usytuowano opisywane elementy, np. z przodu, z tytu,
z boku (przynajmniej dwa)
V  Wypowiedz poprawna jezykowo

a) dopuszczalne dwa btedy — 2 punkty

b) trzy btedy — 1 punkt
VI Wypowiedz poprawna ortograficznie

a) dopuszczalne dwa btedy — 2 punkty

b) trzy btedy — 1 punkt
VIl Wypowiedz poprawna interpunkcyjnie (dopuszczalne
trzy btedy)




Nr |Liczba|Poprawna Kryteria i zasady przyznawania punktéw
Zad.| pkt Odp.
(WW)
1 1 B Nie dotyczy
2 1 A Nie dotyczy
3 1 C Nie dotyczy
4 1 B Nie dotyczy
5 1 D Nie dotyczy
6 1 B Nie dotyczy
7 1 C Nie dotyczy
8 1 Nie Przyznajemy 1 punkt za podkreslenie wytgcznie Krakowa
dotyczy
9 1 B Nie dotyczy
10 1 Nie Przyznajemy 1 punkt jesli wymienit nazwe Grunwald
dotyczy
11 1 C Nie dotyczy
Nr |Liczba|Poprawna Kryteria i zasady przyznawania punktéw
Zad.| pkt Odp.
(WW)
1 1 Nie Przyznajemy 1 punkt za podanie obu cech (wyglad,
dotyczy wielkosc¢)
2 1 B Nie dotyczy
3 1 Nie Np. pajaki tworzg konstrukcje sieci pajeczej ktorg
dotyczy nastepnie wypetniajg lepkimi niémi — przyznajemy 1 punkt
za poprawne wyjasnienie
4 1 C Nie dotyczy
5 2 Nie Pajak produkuje dwa rodzaje nici:
dotyczy e jedna do budowy konstrukcji pajeczyny — jest ona
szybko schnaca i elastyczna
e druga jest pokryta lepkimi kropelkami — stanowi
element towny sieci
Przyznajemy po 1 punkcie za opisanie jednej nici
6 1 Nie W pajeczyne tapane sg owady, ktore sg np. szkodnikami
dotyczy drzew, czyli pajaki chronig drzewa — przyznajemy 1 punkt
za poprawne wyjasnienie
7 1 C Nie dotyczy
8 1 D Nie dotyczy
9 1 B Nie dotyczy
10 1 D Nie dotyczy




Zadania o tresciach matematycznych

Nr

Zad.

Liczba
pkt

Poprawna
Odp.
(WW)

Kryteria i zasady przyznawania punktéw

-

1

D

Nie dotyczy

N

1

Nie
dotyczy

Przyznajemy punkt jezeli zaznaczono koniec dtuzszego
odcinka

Nie dotyczy

Nie dotyczy

Nie dotyczy

Nie dotyczy
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Nie dotyczy
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(1+1)

(1+1)

Nie
dotyczy

Poprawne rozwigzanie:
8-1,26=6,74 6,74 : 2= 3,37 kg

Poprawna metoda:

Jezeli uczen najpierw wykonuje odejmowanie, a pdzniej
dzielenie przez 2 - 2 pkt.

Jezeli kolejnos¢ dziatan jest zamieniona lub uczen
wykonuje tylko odejmowanie — 1 pkt.

Poprawnosc¢ obliczen:

Za poprawne obliczenia — 2 pkt.

Za poprawne wykonanie odejmowania 8-1,26 lub
(otrzymany wynik):2 — 1 pkt.

Jezeli uczen najpierw wykonuje dzielenie 8:2=4 a pozniej
odejmowanie 4-1,26 oceniamy jedynie poprawnosc¢
odejmowania.

Kazda inna metoda prowadzgca do poprawnego wyniku —
przyznajemy 4 pkt

Nie
dotyczy

Poprawne rozwigzanie:

1
1,68 : 20 =1,68 * 20= 33,6 Odp: 33 porcje

Zapis dzielenia

Poprawnosc¢ wykonania dzielenia

Odpowiedz adekwatna do otrzymanego wyniku.
Uczen zaokragla w dot (z niedomiarem).

10

Nie
dotyczy

Poprawne rozwigzanie:

1.1 .3
DAJ= 10~ +15—-=25"
J=10_+15_=25"

DBJ=16i +91=25E
7 3 21

252 =259 <2554 2p510
4 21

84 84

Droga DAJ jest krotsza




Poprawna metoda (uczen prébuje dodawac¢ odpowiednie
utamki)

Poprawnosc¢ obliczeh. Za kazde poprawne obliczenie
sumy po 1 pkt.

Za prawidiowe porownanie otrzymanych utamkéw




